K# v57BS FEv77 HERR | siaemseg| BANBE | SAHSEK| AMHAEE | BNHISER

g EE 59|EEACSC dbiEiE 5% RAIF 4% ERR 41
B IR1E 59|EEACSC dbiEiE 5% INAT 5% WEINAT 5#%
e R 59|EEACSC dbiEiE 7% INAT 7% WEINAT 7#%
= & 196 | & /MR /#wSC dbiEiE 21k =7 1#% ol 2%
HH EAER BER 2L INKT] 21k WEINAT 2%
HH = BER 2L INKT] 4% WEINAT 41
Bt B 191 | KARSEFRSC  |[HAR 7L INKT] 1#% RRIEF 1#%
nE E 191 | KERSEFRSC  [HAR IEd INKT I PEINAT LI
=M ¥ 191 | KARSEFRSC  |[HAR 7L INKT] 1#% RRIEF 1#%
Mo K 191 | KERSEFRSC  [HAR 2L INKT] 1#% RRIEF 1#%
7E & 191 | KARSEFRSC  [HAR 7L INKT] 1#% PEINAT 1#%
BA HE 191 | KEREEFRSC  [HAR 7L INKT] 1#%

TiE RS 191 | KARSEFRSC  [HAR 7L INKT] 1#% WEINAT 1#%
mH =% 105 | S EE A A RSC HAE 7% RAIF 6% PEINAT 7#%
A¥E £ZF 105 | S ¥EE A A RSC HAE 6k INAT 7% WEINAT 6k
A ER 105 | S EE A A RSC HAE 6k INAT 6k PEINAT 6k
mRlE Bt 105 | S ¥EE A A FRSC HAE 5% INKTD 6k HERA 6k
5 #'% 105 | S ¥EE A A RSC HAE 6k INAT 6k PEINAT 6k
B EX 105 | SRR A RSC HAE 5% INKT] 5% RRIEF 5%
1% RA 105 | SRR A RSC HAE 5% INKT] 5% RRIEF 6k
Ui 105 | SRR A RSC HAE 5% RAIF 5#% WEINAT 6k
nE = 105 | SRR A RSC HAE 3k RAIF 3% WEINAT 3k
W ES 105 | SRR A RSC HAE 3k RAIF 3% ERA 3k
A E=E 105 | S AR A A RSC HAE 4% INKT] 4% WEINAT 4%
A& HE 105 | SRR A RSC HAE 1#% =7 1#% ERA 1#%
Tl s 105 | SRR A RSC HAE 21k RAIF M RRIEF 2%
TR 105 | SRR A RSC HAE HE RAIF M HERA 1#%
WO #EEA EER 5% RAIF 5#% WEINAT 5%
RE ¥ EER 5% RAIF 5#% RRIEF 5%
e 15 EER 61k INKT] 5% WEINAT 6k
WO 5% EER 7% INKT] 7% WEINAT 7%
Ny EENE EER 8k INKT] 8k WEINAT 8k
BRR BN EER 8k INKT] 8k WEINAT 8k
2R kb 162 | B EAOEESC EER 61k INKT] 61k WEINAT 6k
i 5 162 | B EAOEESC EER 7% INKT] 7% HERA 7%
e B 162 | B EROEESC EER 7% INKT] 7% WEINAT 7%
LI % 45 [$RID BRI = SC BER 10#% INKT] 91k WEINAT 10#%
ik B 45 [$RID BRI = SC BER 9k INKT] 8k ERIEF 9k
oA BR 45 [$RID BRI = SC BER 7% INKT] 8k WEINAT 6k
HF EH 45 [#RiD BRI = SC BER 3k INKT] N WEINAT 3k
;A A 45 [$RID BRI = SC BER 5% INKT] 3k ERIEF 3k
BE B 45 [$RID BRI = SC BER 9k INKT] 91k WEINAT 9k
HIR Stit 45 [#Rb R £ SC BEE 9k INKT] 91k HEINATD 10#%
e =Nn 45 [#Rb R £ SC BEE 9k RAIF 10#% HEINATD 10#%
e Eik 45 [#RL R £ SC BEE 10#% INKT] 10# HEINATD 10#%
EE HX 464 %£SC BEE IES INKT] IES ERIEF IES
)l EE 25 | BkER{fFEESCTOKYO  |BRER#D —B RARIF IES HERA IES
HE %8 25 | BkERIFEESCTOKYO | HFHR 10#% INKT] 10#% HEINATD 10#%
=% B AR 6% INKT] 61k HER & 6%




Bl 2 247| BEFASC ESE 8k INAT 8k REIEF 8k
WA & 247| BEFASC ESE 8k INAT 8k WEINAT 8k
N —& 247| BEFASC ESE 8k INAT 8k WEINAT 8k
B/ g 514t £ EESC ESE 6k INAT 5% REIEF 8k
BN HH 219|BIL=TAMASC ESE 9k INKT 8k WEINAT 8k
BN F4 219|HILb=TAMASC ESE 9k INATD 9k WEINAT 9k
BN HH 219|BIL=TAMASC ESE 10#% INAT 10#% WEINAT 10#%
BKEO S50[RRFYoDEEH5T |#RINE - =7 —B e —B
BA BAR 2|27 BERESC )R 6k INKT 7% PEINAT 7#%
HE BE 2|27 HERESC HRE)IE 6k INAT 7% PEINAT 7#%
i .S 2|27 HIERESC )R 9k INKT 10#% PEINAT 10#%
T BE 2|27 HERESC HRE)IE 5% RAIF 6% RRIEF 6k
ik B 2|27 HIERESC )R 9k INKT 9k PEINAT 9k
L B4 2|27 HERESC HRE)IE 9k INAT 9k WEINAT 9k
L B4 2|27 HIERESC )R 9k INKTD 9k PEINAT 9k
=f ik 26 [ A= AJLSC )R 6k RA&IF 41k WEINAT 5#%
Hin —% 26 [ A= AJLSC )R 3k INAT 2% ERR IES
FEIL IS 26| A= AJLSC )R 9k RAIF 3% ERR 44k
il R 26| A= AJLSC HRE)IE 9k RAIF 9k

BO B2 169 |Z=$#R4ESC HR)IE 5% INKT] 5% PEINAT 5%
NI B 169 |Z=#R4ESC HR)IE 3k INKT] 3k WEINAT 3k
NI B 169 |Z=#R4ESC HR)IE 7% RAIF 8% WEINAT 8k
NE 2 169 |Z=#R4ESC HR)IE 10#% INKT] 6k WEINAT 9k
B =K 169 |Z=$#R4ESC HR)IE 9k INKT] 9k WEINAT 10#%
A AE 169 |Z=$#R4ESC HR)IE 10#% INKT] 9k WEINAT 10#%
B i 169 |Z=#R4ESC HR)IE 8k INKT] 9k WEINAT 9k
2is —4 169 |Z=#R4ESC HR)IE 10#% INKT] 9k WEINAT 10#%
AR EX 169 |Z=#R4ESC HR)IE 9k INKT] 9k ERA 8tk
FK — 169 |Z=#R4ESC R 9k INKT] 9k WEINAT 9k
S KHE 48|DREAMWAYEISC  [#==)IIR 4% RAIF 5#% ERA 5#%
e EE ESS 9k INKT] 9k WEINAT 9k
BRE A ESS 8k INKT] 8k WEINAT 8k
TEiE HE HRE 7L RA&IF M HERA IS
Bl B HRE #Ex RAIF M HERA IS
RYB HEX HRE 5% INKT] 5% WEINAT 6k
RYE METY HRE #Ex INKT] 5% HERA 4%
eSS 139 | 1R A EARSC HRE 3k RAIF N HERA IES
ey = HRE 7L INKT] M HERA IS
LH FEARR EHE 9k INKT] 91k WEINAT 9k
LA BEF EHE 8k INKT] 8k WEINAT 8k
=3 BEXH EHE 3k RAIF N HERA 3k
B 2954 EHE N INKT] M HERA IES
EiE SRR EHE 3k INKT] M WEINAT 3k
RE AR EHE 10#% INKT] 10#% HEINATD 10#%
BRE RRE EHE 9k INKT] 91k HEINATD 9k
RE BER EHE 3k INKT] 3k HERA 3k
A R EHE 3k INKT] 3k HERA 3k
& KH 71| I8k B EEERSC i £ 12 Bl RARIF 3k ERIEF 3k
=% & 71| I8k B EEERSC i B2 12 3tk RAIF 3k HERA 3k
T #f 71| I8k B EEERSC i B2 12 3tk RRIF 3tk HERA 3k
atE 71| I8k B EFERSC ik 2 12 7L INKT] 5% £t 5%




Fik BE ik B2 B EESC Bl INAT 3k REIEF 3k
A R ik B2 B EESC 7#% INAT 7% WEINAT 7#%
Wy =& ik B2 B EESC 7#% INAT 7% WEINAT 7#%
ERAR BmHEZSC 3k INAT 3k ERR 3k
5 B BmHEZESC 3k RAIF 3% REIEF 3k
WA HYE BmHEZSC 6k RAIF 6% ERR 7#%
A £ BmHEZESC 9k RAIF 9k WEINAT 7#%
i {REE @A EZESC 7% RAIF 7#% RRIEF 7#%
BHR K @A EZESC 6% INKT 6k RRIEF 7#%
A K—AR @A EZESC 6k RAIF 6% ERR 7#%
EX 2 @A EZESC 6k =7 5% RRIEF 7#%
¥ % 6k INAT 6k RRIEF 6k
M R—H 5% RAIF 5#% HERA 5#%
WiE ¥ B3 S 20 SC 81k INAT 8k WEINAT 8k
B W B3 S 20 SC 6k RAIF 6% RRIEF 6k
B X5 FHEZRSC 6% INAT 6k WEINAT 6k
B ThER FHEZRSC 6k RAIF 6% PEINAT 6k
B8 B2 FHEZRSC & RAIF I ol IES
WA HRE FHEZRKSC 3k RAIF 3% PEINAT 3k
gk X EHMEZRSC 3k RAIF 3% ERA 3k
&F ® EHMEZRSC 3% INKT] 3k HERA 3k
ek WS EHMEZRSC 5% RAIF 5#% WEINAT 5%
ERAR B EHMEZRSC 61k RAIF 6% WEINAT 6k
Hf &&E EHMEZRSC 1#% INKT] 7% WEINAT 7#%
Il BEAER A EERERSC 10#% RAIF 10#% WEINAT 10#%
gk K— A EERERSC 10#% INKT] 10#% WEINAT 10#%
BN ¥E # i EERERSC 10#% INKT] 10#% WEINAT 10#%
& F4£92—U7SC 8% INKT] 8k WEINAT 8k
RE HE— F4£92—U7SC 9k INKT] 9k WEINAT 9k
Rk ki HERLBSC 8% INKT] 8k WEINAT 8k
HiR HiE HERLBSC 5#% INKT] 5% HERA 5#%
& B HERLBSC 10#% INKT] 10#% WEINAT 10#%
BA fz= HERLBSC 3% INKT] 3k WEINAT 3k
AAL #E— HERLBSC 2% RAIF 2%k WEINAT 2%
ENEIE 1Y) RABRK R EHS( Bl INKT] N WEINAT IS
AH %3} Yatoo ! #ESC 21k RAIF 2%k ERA 2#%
A f#EE Yatoo ! #ESC 8k RAIF 8k WEINAT 8k
A g Yatoo ! #ESC 61k RAIF 6% WEINAT 6k
iR IR Yatoo ! #ESC 6% INKT] 61k WEINAT 8k
B SRR 5% RAIF 1#% WEINAT 7%
=L ) 5% RAIF 1#% WEINAT 7%
20 s ¥5 FILEESC 8% INKT] 8k WEINAT 10#%
S ¥5 FILEESC 8% INKT] 8k WEINAT 9k
=% EAR W5 FILEESC 81k RAIF 8% HEINATD 8k
AR BfE W5 FILEESC 1#% INKT] 7% HEINATD 8k
Hp & ¥5 RILEESC 1#% INKT] 7% HEINATD 8k
Z) RE W5 FILEESC 6% INKT] 61k HEINATD 8k
wO Fif W5 FILEESC 4%k RAIF 61k HERA 6%
= B% ¥5 RILEESC 4%k RRIF 6k HERA 6%
WA FX ¥5 RILEESC 4% INKT] 44k ERIEF 44k
i =N ¥5 FILEESC 4% INKT] 4% ERIEF 4%




= ER 109 | %A RILEESC KBRAT 21k RAIF 2%k ERR 2%
&l XM 109 | %A RILEESC KBRAT 1#% RAIF 1#% WEINAT 1#%
KE BA 109 | %A RILEESC KBRAT HE =7 1#% HERA 1#%
T EAER 109 | %A RILEESC KBRAT #E RAIF I HERA IES
2 #E 109 | %A RILEESC KBRAT HE RAIF 4 WEINAT B
i 109 | %A RILEESC KBRAT HE =7 IES REIEF IES
by NI 53] 109 | %A RILEESC KBRAT HE =7 IES HERA IES
BEE A 109 | %A RILEESC KBRAT #E =7 —B HERA IES
T BRAER 109 | %A RILEESC KBRAT IEd 7] IES ol IES
=8 109 | %A RILEESC KBRAT #E RAIF IES RRIEF IES
BEE B 131|=3#ESC KBRAT & INKT I PEINAT LI
T 2 131|=3#ESC KBRAT & INAT I RRIEF IES
RXE #E 131|=3#ESC KBRAT 2i%k RAIF 21k PEINAT 2%
W AH 131|=#3#ESC KBRAT 2i% INAT 21k WEINAT 2%
W B 131|=3#ESC KBRAT 2i% RAIF 21k RRIEF 2%
T mA 131|=#3#ESC KBRAT 2i% RAIF 2%k RRIEF 2%
AiE B 131|=##ESC KBRAT 2i% INAT 2% RRIEF 2%
RR #£5E 131|=#3#ESC KBRAT 41k RAIF 4% WEINAT 4%
WA FRE 131|=#3#ESC KBRAT 4% RAIF 4% PEINAT 4%
W i 131|=3#ESC KBRAT 4% RAIF 6% PEINAT 6k
B Bt 131|=¥3#ESC KBRAT 4% INKT] 4% WEINAT 6k
WA Eh 131|=¥3#ESC KBRAT 4% RAIF 6% WEINAT 6k
WA e 131|=¥3#ESC KBRAT 61k RAIF 8% WEINAT 8k
7 R 131|=¥3#ESC KBRAT 8k RAIF 8% WEINAT 8k
' &A 131|=¥3#ESC KBRAT 8k INKT] 8k WEINAT 8k
Fi LAY > 131|=3#ESC KBRAT 8k RAIF 8% WEINAT 8k
Ficp; M g o 131|=3#ESC KBRAT 8k RAIF 10#% WEINAT 10#%
AE B 131|=3#ESC KBRAT 10#% INKT] 10#% WEINAT 10#%
A E 111|KB% AAEESC KPR AT 4% RAIF 5#% WEINAT 5%
2l HE 111|KBr% AAEESC KPR AT 2L RA&IF 3% WEINAT 3k
®EA 111|KBr% AAEESC KPR AT 8k INKT] 8k WEINAT 9k
BT FE4H 113| KPR Z#EAESC KBRAT 4%k INKT] 4%k HERA 4%
Z E3 113| KPR Z#EAESC KBRAT 4%k =7 4%k HERA 44k
EF 2 113| KPR Z#EAESC KBRAT 2% RAIF 2%k ERIEF 2%
WA #HEE 113| KPR Z#EAESC KBRAT 2% INKT] 2% WEINAT 2%
BsEp 2 113| KPR Z#EAESC KBRAT 21k INKT] 2% WEINAT 2%
A & 113| KPR Z#EAESC KPR AT B =7 N WEINAT M
AN MR 113| KPR Z#EAESC KBRAT 2% INKT] 2% ERIEF 2%
HE #*A 19[# = $hEI 5 SC EEE 9k INKT] 91k WEINAT 9k
HE 25 19[# = $hEI 5 SC EEE 4%k =7 5% HERA 5#%
BE B%RE 19[# = $hEI 5 SC EEE #Ex RAIF N HERA IES
52 B 140| £ 7] 5RAESC EEE B =7 IES HERA IES
It ER 140| £ 7] 5RAESC EEE 5% RAIF 6% HERA 6k
i & 140| £ 7] 5wEESC EEE 6% INKT] 61k HEINATD 6%
Elg #AAR 140| £ 7] 5wEESC EEE 6% INKT] 61k HEINATD 6%
FE E—Bf 140| £ 7] 5EESC EEE 6k INKT] 61k HEINATD 6%
KT —1& 140| £ 7] 5wEESC EEE 8k INKT] 8k HEINATD 8k
—F F=E 6| EWEESC EEE 1#% RAIF 1% ERIEF 1#%
ax B 6| W EESC EEE 2% INKT] 1#% HEINATD 2#%
BN #E 6| W EESC EEE 2% INKT] 1#% ERIEF 2#%
HAE BA 6| &P EESC EEE 1 RAIF 3k HER & 3k




6| =W ERSC EER 21k INAT 3k 3k
6| =W EERSC EER 3k INAT 3k 3k
6| =W ESC EER 3k RAIF 3k 3tk
6| =W ERSC EER 6k RAIF 7% 7%
6| =W ERSC EER 7% INKT 6k 7#%
6| = ERSC EER 7% INATD 7#% 7#%
6| =W ERSC EER 8k INAT 8k 8k
6| =W ERSC EER 8k INAT 9k 9k
6| =W ERSC EER 9k INKT 9k 9k
8 | L #8%+ SC IS 1#% INAT 1#% 1#%
3 23| TSKSC IS 1#% =7 3k 44k
fikin 23| TSKSC IS 3k INAT 3k 3k
®A 23[TSKSC IS 4% RAIF 4% 44k
=3 23[TSKSC IS 41k INAT 4% 44k
B 23[TSKSC IS 4% INKTD 4% 4%
fikin 23| TSKSC IS 6k RAIF 6k 6k
23[TSKSC IS 7% RAIF 7% 7#%
88| BERILSC BHRE & RAIF 1#% 1#%
88| BERIL%SC BHRE 3k INAT 3k 3k
73| R H D ESC FINE 3k RAIF 3k 3k




